

Пост-релиз семинара

«Формирование коммуникативных компетенций и творческого мышления у младших школьников во внеурочной деятельности в условиях реализации ФГОС третьего поколения»

01 марта 2023 года на базе ГБОУ школа № 371 с углублённым изучением русского, английского и французского языков имени Героя Российской Федерации Е.Н. Зиничева Московского района Санкт-Петербурга состоялся семинар «Формирование коммуникативных компетенций и творческого мышления у младших школьников во внеурочной деятельности в условиях реализации ФГОС третьего поколения» для заместителей директоров, учителей начальных классов и воспитателей ГПД ОУ Московского района. На семинаре присутствовало 49 педагогов.

Семинар начался с выступления методиста ИМЦ Московского района Подозеровой О.В. Ольга Владимировна рассказала о проблеме формирования коммуникативных компетенций и творческого мышления у младших школьников во внеурочной деятельности в условиях реализации ФГОС. После заместитель директора по УВР школы № 371 Бурма Е.А. в своем выступлении рассказала о том, как учителя начальных классов школы ведут работу по формированию лингвистических компетенций в рамках внеурочной деятельности.



Далее участники семинара разделились на три группы и посетили открытые занятия, которые подготовили учителя школы № 371. Каждая группа посетила по два занятия.

Участники первой группы увидели занятия по программе «Моя Читалия». Мирвалиева А.А. показала занятие «Запутанная сказка» по произведениям К.И. Чуковского в первом классе, после чего участников семинара встретили учащиеся второго класса и их учитель Семкина С.А на французской мастерской «Жизнь дана на добрые дела» по творчеству А.Л. Барто.



В это время участники второй и третьей групп посетили открытые занятия по программе «Школа развития речи». В первых классах были показаны занятия «Мы учимся рассуждать» учителем Гвоздевой В.Б. и «Предложения „по пути“» учителем Авдеевой О.Ю. Во втором классе участники семинара увидели занятие Талаповой К.А. «Что мы знаем о тексте?», а коллеги из параллельной группы побывали на занятии в третьем классе «Путешествие в страну Противоречий», которое провела Агапитова В.И.



После посещения открытых занятий участники семинара собрались для подведения итогов. Коллеги обменялись мнениями об увиденном, написали отзывы и пожелания учителям, дававшим открытые уроки на специально подготовленных для этого разноцветных карандашах и составили из карандашей картины-впечатления о посещенных уроках.



